

2023·5·5 星期五

新闻热线 15776896853

哈市出台方案提升城市品质三年后  
人均公园绿地面积6m<sup>2</sup>以上公园绿地服务半径覆盖率85%

## 三分钟见绿、五分钟见园

人均公园绿地面积6m<sup>2</sup>以上公园绿地服务半径覆盖率85%

生活报讯(记者梁晨)近日,哈尔滨市出台《哈尔滨市城市品质提升行动方案(2022—2026)》,哈尔滨市将通过实施九大行动,不断提高城市规划、建设、治理水平,到2026年底,城市品质和综合承载能力明显提升,构建生态、和谐、健康、舒适、便利、宜人的“宜居幸福之都”。

《方案》提出,哈尔滨市将实施九大行动提升城市品质,具体为:公园城市建设行动、交通便利出行行动、城市风貌提质行动、城市记忆传承行动、旧城改造更新行动、公共服务优化行动、市政设施保障行动、违建常态防控行动、治理能力提升行动。

据悉,哈市将为全龄人群提供更友好、更高品质的绿色空间体验和感受,重点构建太阳岛假日休闲胜地;大幅缓解道路交通拥堵、停车难等城市问题,坚持公交优先,让市民既能体验“快出行”,也能享受“慢生活”。哈尔滨将大幅缓解道路交通拥堵、停车难等城市问题。并且力争到2026年底,哈尔滨市将打造“三分钟见绿、五分钟见园”的公园城市,人均公园绿地面积达到6平方米以上;公园绿

地服务半径覆盖率从68.4%提高至85%;城市绿道服务半径覆盖率从30%提高至45%;每十万人拥有博物馆、图书馆等文化场馆数量达到1.7个;老旧小区改造达标率达到100%;卫生、养老、文化、体育等社区公共服务设施15分钟覆盖率达到75%—85%;绿色交通出行分担率达到70%;城市生活垃圾资源化利用率达到60%;城市历史建筑空置率减少到20%以下。

同时,哈尔滨市将构建绿色低碳、



安全韧性、高效有力的市政公用设施体系,供水安全保障能力大幅提升,严重影响生产生活秩序的易涝积水点全面消除,新城区不再出现“城市看海”现象。打造多网融合绿色交通体系,绿色交通出行分担率达到70%,专用自行车道密度达到10%。打造全龄友好15分钟生活圈,各类社区公共服务设施15分钟覆盖率达到75%—85%。同时,哈市将设计融入城市,将生活气息、文化氛围刻画于城市风貌建设中,塑造“古典复兴,地域

新风”的建筑风貌形象,提升城市魅力、塑造城市气质。到2026年,主要创建40条示范管理街路;充分挖掘历史传承和文化价值,留住哈尔滨特有的城市“基因”,擦亮特色品牌文化名片。推进历史街区整体更新(3片),活化工业遗产场景记忆(6处),强化历史建筑保护利用(12栋);推动基本公共服务建设,有针对性地为全年龄段市民提供优质公共服务。完善颐养服务与无障碍设施,新建5所医院,1所市级福利院。

我省10人荣获  
“全国优秀共青团员”

具体名单

生活报讯(记者李丹)近日,共青团中央作出表彰决定,授予296个团组织全国五四红旗团委称号;授予389个团组织全国五四红旗团支部称号;授予481名同志(含追授1名)全国优秀共青团员称号,6人荣获“全国优秀共青团干部”称号。

其中,黑龙江省7个团组织被授予“全国五四红旗团委”,8个团组织被授予“全国五四红旗团支部”,10人荣获“全国优秀共青团员”,6人荣获“全国优秀共青团干部”。

香坊区投放首批垃圾分类电子信息公示栏  
扫码就能查询分类指南

生活报讯(记者李丹)近日,哈尔滨市香坊区城管局生活垃圾分类办公室,在乐松小区、鼎园明府、明光翡翠城等小区投放首批垃圾分类电子信息公示栏,居民用手机扫一扫垃圾分类电子信息二维码,就可获得所在小区垃圾分类的相关信息。

通过扫码,居民就可以轻松、便捷地查询到所居住小区的各类型垃圾负责单位、垃圾分类指南、便民指南等信息。垃圾分类电子信息公示栏的应用和推广,极大程度方便了居民查阅所居住小区内垃圾分类相关信息。垃圾分类电子信息公示栏的建立,打破传统公示栏更新内容不及时、建设成本大、维护成本高等弊端,是将垃圾分类工作迈向数字化、网络化、规范化、便捷化的重要一步。

**体彩排列3 第23114期810 排列5 第23114期81005  
双色球第23050期 02 07 09 14 22 23+05 3D第23114期176  
福彩22选5第23114期06 12 13 18 20 p62第23114期 041031+1**

木材东街与德强路合围部分区域

明日9时起停水15小时



生活报讯(记者栾德谦)4日,生活报记者从哈尔滨供水集团获悉,因管线迁改,木材东街与德强路中间部分区域6日9时起停水15小时。

据了解,因东三环快速路供水管道迁改工程施工,需对电碳路直径600毫米供水管线停水,拟定于5月6日9时至24时,北起公滨路、南至哈成路、西起木材东街、东至德强路合围区域内部部分用户停水,周边区域水压降低。停水期间,广大用户储备好日常用水,预计会提前恢复供水,请关闭好水龙头。

2023·5·5 星期五 新闻热线 15604668136

女子患罕见病  
四肢反复无力 视力下降

医生用新药帮其治疗 还可医保报销



## 退役军人搬家

军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车

18745057660

18845765103

## 老年公寓

## 华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施齐全。药店、洗衣房、食堂、专业医护人员、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼

电话:0451-51025111,1854586229

乘坐57、58、236公交车直达

百业信息  
刊登电话13946092977

## 回收茅台酒

回收老酒、名酒、库酒、陈酒、酱酒、冬虫夏草、安宫丸。

联系电话:13214618275

地址:哈市道外区嵩山路江河小区14栋3单元1楼(1号宅)

公告公示  
刊登电话13946092977

## 公示

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权属变更让人及相关情况予以公示:  
本人秦某(身份证号:23010519730615120)现为汇雄生活小区A1栋1单元504号房屋的受让人,原房屋所有人李洪清,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:0110272479。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得合法登记、产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、购房办、不动产部门无关。

本人刘国民(身份证号:230105197605114192)现为汇雄生活小区A2栋1单元501号房屋的受让人,原房屋所有人魏更山,已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:0110270895。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得合法登记、产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、购房办、不动产部门无关。

如对上述房屋所有情况存有异议的,请在此公告发布之日起15个工作日内,向哈市道外区房产局改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务中心道外分中心提出异议申请,请咨询办理不动产登记窗口相关手续。

哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室,地址:道外区兴亚街157号409室;电话:87822575。  
哈尔滨市不动产登记交易中心道外第二分中心,受理地址:道外区南直路703号,电话:8702843。

## 寻尸启事

## 寻尸启事

2023年5月2日晚23时许,在九站公园江边一码头处

尸体,该尸体面部腐烂,死者为男性,面白,短发,年龄60岁左右,上身着绿色羽绒服,绿色夹克衫,腰扎黑色皮带,下身穿着蓝色牛仔裤,黑色运动鞋,脚穿黑色拖鞋,红色袜子。现该人身份不明,如有知情者请与

上江派出所警官,13045139996联系。

上江派出所出

2023年5月4日

## 生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

青年医生护士16名,占比61.5%。设有开放床位52张。2022年度门诊接诊治疗8659例,治愈出院1660人,年手术量等胸部肿瘤手术1518例。

“胸外科肺部一病房立足医学人才培养,夯实工作基础、创新工作机制、优化工作体系、统筹工作力量,坚持问题导向和目标导向相统一,着力推动人才培养质量。实施以赛促教、以赛代训工程。”据介绍,2022年度学科带头人徐世东主任获第十三届挑战杯黑龙江省大学生创业计划竞赛优秀指导教师奖;王彦博指导项目获第八

六旬老人  
右肾长13厘米肿瘤

三维重建、机器人手术帮其根除

以往,切除这样的肿瘤需要在腹部开近30厘米的切口,损伤大,预后缓慢,稍有不慎还可能出现腹部大血管、肝脏及肠道损伤等严重的并发症。任明华介绍,在达芬奇手术机器人、CT影像三维重建等新技术的辅助下,泌尿外科医生可以在术前通过断层三维扫描,凭借先进的机器人等技术,完成一例罕见巨大肾肿瘤、肾上腺复杂肿瘤根除术和内生型肾肿瘤保肾根除术。

不久前,年近60岁的张阿姨在体检时,发现右肾竟长了13厘米的巨大肿瘤,已经“侵袭”肝脏,与血管挨得很“亲密”。随后,张阿姨来到哈医大一院群力院区就诊。泌尿外科主任任明华组织王锦峰主治医师等医生,凭借达芬奇手术机器人、CT影像三维重建等新技术,为张阿姨制定了精准的手术方案。

## 男子因外伤后背一直凸起

医生帮其挺直腰板

生活报讯(记者周琳)近日,哈医大一院群力院区骨科一病房赵伟教授团队成功为一名疑难脊柱后凸的男子治疗,帮助其重新挺直腰板。

10年前,王先生因外伤后出现多次骨折。近年来,王先生的脊柱逐渐出现后凸畸形,并且一直加重。最近,王先生一直无法挺直腰板,更不能平卧,严重影响了生活。因不堪忍受痛苦,王先生来到哈医大一院群力院区脊柱畸形门诊就诊。

经检查,赵伟教授发现王先生是弥漫性特发性骨质增生症,同时合并多处陈旧性骨折,共同导致了胸腰段严重的后凸畸形,站立位失平衡。

赵伟团队决定采用脊柱四级截骨矫形+椎管减压植骨融合内固定手术解决王先生的病痛。术后一周,王先生佩戴支具离床活动,原有的症状得到了很好的缓解和改善,已经顺利出院。



今日  
哈医大二院  
举办义诊活动



义诊时间:

5日9时30分—11时

义诊专家:

吴炳祥 孙娜 黄幸涛

景慎鸿 龚林兴

义诊挂号:

扫描二维码挂号

哈医大肿瘤医院胸外科肺部一病房团队  
获第七届哈尔滨医科大学“青年五四奖章”集体称号

届黑龙江省“互联网+”大学生创新创业大赛银奖。

实施优培强工程。年度选派国内学习1人,出国学习1人,省级肿瘤专科护士学习1人。实施育苗培育工程。以培养专业化医学人才为己任,科室共承担2019、2020级医学影像本科专业及实习课程32学时;培训进修医师2名,培训住院医师规范化学员16名,完成入职教育、过程培训、出科考核等;实习护士带教共8个月48人次。

学科建设是医院高质量发展的核心,是医院可持续发展的基础和内在